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  Україна і Європа разом 

З недавніх пір, а саме з 24 лютого 2022 року, зв’язки України і Європи стали 

міцнішими. Це не тільки дипломатичні зв’язки, а й звичайні людські між 

нашими народами.  

З початку українсько-російської війни Європа допомагає Україні не тільки 

грошима, а й зброєю, енергоресурсами, різними гуманітарними вантажами. 

Також Європа прийняли близько трьох мільйонів українців, які були вимушені 

виїхати, через бойові дії в країні.  

На фоні всіх країн особливо вирізняються декілька країн, які проявляють 

найбільшу підтримку українському народу. Серед них Велика Британія, 

Польща, Туреччина, країни Скандинавії та Балтики.  

Найбільшу проблему з переселенцями відчула на собі Польща. Але не 

дивлячись ні на що, польський народ, очолюваний  Анджеєм Дудою, докладає 

усіх зусиль, щоб розмістити у себе біженців та надати їм усю необхідну 

допомогу. Також польський президент виступає одним з лідерів в прийняті 

рішення про вступ України в ЄС.  

Як зазначав неодноразово наший президент, Володимир Олександрович, 

Анджей та польський народ - справжні друзі України.  

Ще одним лідером, який активно бореться за вступ України в європейську 

родину, є прем’єр-міністр Великої Британії, Боріс Джонсон. Велика Британія не 
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тільки допомагає нам грошима, а надає нам зброю і гуманітарні вантажі. Боріс 

Джонсон уже неодноразово продемонстрував, що він є другом України.  

Президенти Скандинавських країн та країн Балтії висловлюють безпрецедентну 

підтримку нашому народові, як на дипломатичному фронті, так і 

гуманітарному. Разом з президентом Туреччини, Реджепом Тайїпом Ердоганом, 

вони вносять суттєвий вклад в перемогу України в боротьбі з Росією за 

українські землі. Туреччина неодноразово виступала третьою стороною для 

перемовин між Києвом та Москвою. 

Безумовно, нам допомагають усі європейські держави, але ті, які я описав вище, 

вносять значно більший вклад в нашу перемогу. 

З такими друзями, не страшні ніякі вороги! 


